



ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИН ПУСЛАХЁН УКАЗЁ

УКАЗ ГЛАВЫ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О денежном вознаграждении лиц, замещающих государственные должности Чувашской Республики

В целях оптимизации расходов республиканского бюджета Чувашской Республики, руководствуясь статьей 73 Конституции Чувашской Республики, постановляю:

1. Выплачивать с 1 января по 31 декабря 2018 г. Главе Чувашской Республики, Председателю Кабинета Министров Чувашской Республики и иным членам Кабинета Министров Чувашской Республики денежное вознаграждение, установленное в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 2 октября 2013 г. № 404 «О денежном вознаграждении и ежемесячном денежном поощрении лиц, замещающих государственные должности Чувашской Республики», с уменьшением на 10 процентов.
2. Рекомендовать иным государственным органам Чувашской Республики выплачивать денежное вознаграждение лицам, замещающим государственные должности Чувашской Республики в указанных органах, с уменьшением на 10 процентов.
3. Настоящий Указ вступает в силу с 1 января 2018 года.

Глава
Чувашской Республики М.Игнатьев

г. Чебоксары
31 октября 2017 года
№ 114

Общий отдел № 1

